Canby ISD 891
Summary of Return to School Plan Survey

June 2021

After reading this plan, do you have any suggestions or additions you would like the school district

to change or add to it?

@ ves
@ No

Comments Provided

Mone
Mo concerns

If the staff do not have to wear masks, | dont feel that the children should have to either. They are less
suseptible to getting covid as bad to start with. | think it truly interferes with there learning. Honestly the
younger childrens mask are horrible at the end of the day and they are breathing in all that junk! | have
daycare kids and see what their masks look like at the end of a day. The insides are covered with dirt, food,
and are usually very moist—-a heyday for molds and other things.

Mone. Glad we are getting back to normal
none
MASKING CHILDREN changes for the new school year.

My concern is having in person learning while the Delta variant surges the nation, review the current cases
& forecast model for MM.



No

none
Let parents choose whether to mask their kids or not.

| suggest to do distant learning the first couple/few weeks of the school year (then determine how to move
forward) given the timing of the MN state fair (no mandates) and the Lyon Co fair (no mandates). All of these
events as schools are starting is concerning. | understand the "honest policy” but that has not gotten us (as a
whole) where we need to be. | think this could alleviate some pressure on the divide of masks/no masks

before having more guidance from the CDC / Gov't

my children are no longer practicing any social distancing or wearing masks in public places so I'm am
comfortable with them returning to school without masks but encouraging hand hygiene as always for the

spread of all infections.



